

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU
KATEDRA FYZIOTERAPIE

J. Martího 31, 162 52 Praha 6 - Veleslavín

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

ZPRACOVALA: Michaela MATLASOVÁ

TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Terapeutické postupy u pacientů s endoprotézou kolenního kloubu

Studentka Michaela Matlasová se velmi dobře ujala zadaného úkolu závěrečné bakalářské práce. Při práci projevila schopnost samostatně pracovat a při práci také projevila pečlivost a zodpovědnost. Při zpracování zadaného tématu na základě diagnózy pacientky projevila schopnost samostatné práce a při zpracovávání obecné části práce prokazovala dostatek tvůrčího přístupu a vlastního názoru. Úkoly zadané vedoucím práce plnila včas.

Studentka obecnou část práce pojala komplexně, kde se snažila podrobně popsat anatomii a kineziologii dolní končetiny, dále se snažila o uspořádání jednotlivých typů revmatických onemocnění, ale zejména se zaměřila na podrobný popis problematiky gonartrózy a možností její léčby, ke které přistoupila komplexně. Jednotlivé kapitoly jsou řazeny v logickém sledu. V textu použila 24 bibliografických citací, z toho 2 zahraniční. Využití bibliografických citací odpovídá požadavkům na tento typ práce a její rozsah.

Část speciální je zaměřena na podrobný popis kasuistiky pacientky, se kterou měla studentka možnost pracovat během své odborné praxe. Práce obsahuje kompletní kineziologický rozbor vstupní a výstupní, které jsou pečlivě provedeny vzhledem k diagnóze pacientky. Toto je v přílohové části doplněno o fotodokumentaci kolenního kloubu při vstupním a výstupním kineziologickém rozboru. Dále zde jsou podrobně popsány jednotlivé terapeutické jednotky, ze kterých je patrná schopnost studentky využívat všech technik, které si osvojila během bakalářského studia.

Tato bakalářská práce po věcné stránce shrnuje základní poznatky týkající se problematiky revmatických onemocnění v oblasti kolenního kloubu včetně možností léčby.

Bakalářská práce svým rozsahem 72 stran textové části a 9 stran příloh v přílohové části splňuje požadavky na tento druh závěrečné práce.

Hodnocení: *VYBORNĚ*

V Praze, dne 12. 5. 2009

Iva Hnátová
vedoucí bakalářské práce